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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 04.02.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ирина Кюртева  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Красимира Проданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 4829 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:54 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ С. Ц. И., редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. Т., 

надлено упълномощена. 

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ (СДВР) - 

ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ (ОПП), редовно уведомен, не се представлява. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, прокурор К.. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Адв. Т.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че ще следва да бъде даден ход на делото и затова 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Адв. Т.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания. 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА административната преписка и събраните доказателства по 

НАХД № 5751/2020 г. по описа на СРС. 

Адв. Т.: Намирам, че делото е изяснено и моля да се даде ход посъщество. 

Прокурор К.: Да се даде ход по същество. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна, 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Т.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно. 

Подробни съображения са изложени в касационната жалба. Решението на СРС 

противоречи на приетото с ТР № 8/16.09.2021 г. на ВАС, а именно в случая СРС 

съществено е изменил обстоятелствата на нарушението и приел, че доверителката ми 

все пак е извършила някакво нарушение, различно от описаното в наказателното 

постановление и на това основание го е потвърдил, което считам за неправилно. Моля 

да присъдите на доверителката ми разноските по делото, за които съм представила по 

преписката списък на разноските. Моля за решение в този смисъл. 

Прокурор К.:  Моля да да отхвърлите касационната жалба и потвърдите решението на 

СРС. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:57 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


